
Câu 1:  [0D2-3.2-2] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Xácđịnhparabol
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Câu 2:  [0D2-3.2-2] (GK1-K10-STRONG-NĂM HỌC 2021-2022) Xác định 
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Câu 3:  [0D2-3.2-2] Cho đồ thị hàm số 
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Câu 4:  [0D2-3.2-2] Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây sai ?
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Câu 5:  [0D2-3.2-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Cho parabol 
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Vậy parabol 
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Câu 6:  [0D2-3.2-2] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Đồ thị hàm số
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Câu 7:  [0D2-3.2-2] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Đồ thị hàm số: 
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[image: image70.wmf],,

abc

 có bao nhiêu giá trị dương?
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Câu 8:  [0D2-3.2-2] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn B
Đồ thị là parabol có bề lõm quay xuống nên 
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Câu 9:  [0D2-3.2-2] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình bên. Giá trị của biểu thức: 
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Câu 10:  [0D2-3.2-2] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ.
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Câu 11:  [0D2-3.2-2] (K10 - GKI - THPT Tam Dương - Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Biết Parabol 
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Hoành độ đỉnh: 
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Câu 12:  [0D2-3.2-2] (GK1 - K10 - THPT Tam Dương 2 - Vĩnh Phúc - 2021 - 2022) Biết Parabol 
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Hoành độ đỉnh: 
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Câu 13:  [0D2-3.2-2] (GK1 - K10 - THPT Tam Dương 2 - Vĩnh Phúc - 2021 - 2022) (1đ) Xác định hàm số 
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Vậy hàm số cần tìm là: 
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Câu 14:  [0D2-3.2-2] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Biết 
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Câu 15:  [0D2-3.2-2] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho hàm số 
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Câu 16:  [0D2-3.2-2] (HK1-K10-SGD Bạc Liêu năm 2021-2022) ( 0,5 điểm )
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Câu 17:  [0D2-3.2-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Biết rằng hàm số 
[image: image195.wmf]2

yaxbxc

=++

đạt giá trị nhỏ nhất bằng 1 và đồ thị hàm số cắt đường thẳng 
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Giao điểm của đường thẳng 
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Câu 18:  [0D2-3.2-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Tìm parabol 
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Chọn D
Ta có trục đối xứng của 
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Câu 19:  [0D2-3.2-2] (GKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị của hàm số 
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Chọn D
Đồ thị của hàm số 
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Suy ra 
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Câu 20:  [0D2-3.2-2] (GKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Tìm parabol 
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Lời giải
Do hàm số đạt giá trị nhỏ nhất nên 
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Vậy hàm số cần tìm là 
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Câu 21:  [0D2-3.2-2] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Cho parabol 
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Lời giải
Chọn A
Ta có 
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Vậy 
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Câu 22:  [0D2-3.2-2] (HK 1 - K10 - THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho Parabol 
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Câu 23:  [0D2-3.2-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị (P). Trục đối xứng của (P) là đường thẳng có phương trình:
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Chọn A
Trục đối xứng của (P) là 
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Câu 24:  [0D2-3.2-2] (HKI - K10 - Marie Curie - HCM - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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a) Kết luận gì về dấu của hệ số 
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b) Nêu khoảng đòng biến và nghịch biến của hàm số
c) Xác định giá trị của hệ số 
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b) Từ hình vẽ ta suy ra:
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c) Theo đề ta có 
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Vậy 
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